

# 劳动报

日前,国务院办公厅印发《关于扩大政务服务“跨省通办”范围进一步提升服务效能的意见》。

## 冷飕飕! 上海或于昨日入秋

### 假期过后先雨后晴 市民需及时增减衣物

本报讯(劳动报首席记者 罗菁)真的冷飕飕!上海昨天最高气温刚刚过20℃,是今年下半年最冷的一天。记者从上海中心气象台了解到,5日或成为申城今年的入秋日。

根据气象标准,立秋以后出现连续5天日平均气温低于22℃,为气象意义上的入秋,其首日为秋季第一天。不出意外的话,10月5日基本上就是上海今年的入秋日了。统计数据显示,上海常年平均入秋时间在10月2日,近10年来的平均入秋时间为10月5日。

不少市民关心假期过后的天气如何。气象部门表示,受持续补充的冷空气影响,7至8日仍有小雨天气,9日起雨止转阴到多云,之后转受地面高压控制,会迎来几天的好天气。不过,需要注意的是,受辐射降温的影响,11日早晨的最低气温市区在13℃左右,郊区有可能跌破10℃。市民要根据天气变化及时增减衣物,谨防感冒。



近日,本市气温“断崖式”下降,不少市民出门都穿起了长袖外套。■摄影 贡俊祺

## 五星红旗,你是我的骄傲

### ——在国旗教育展示厅里感受“中国红”

02 时政

## 观影看书润心灵 挥汗健身强身体

### 上海市民这样欢度国庆小长假

03 文体



# 祝劳动报读者国庆快乐

1949-2022